OEMA A
‘Eva &6Mvo kifotio ndlag m = 50 kg Bpioketor akivnto og opildvtio ddmedo. Tn ypovikny otiyun
t =05, xotd Vv onoia to KPOTIO Ppicketar ot BEon X = 0 M tov 0p1HVTION TPOGAVATOMGUEVOL
a&ova OX, apyilel va ackeitor og avtd otabepn oploévrtia dvvaun F ue pétpo 150 N. Agov to
KiBdTI0 petatomiotel katd Axp = 20 m katapysitor okaplaio 1 Sovoun F . Tt cuvéxeto 1o KIPGOTO
Kivettan axopa katd AXp = 10 m kot otopotd. Atveton | emtéyyvvon g Papdtmrag g = 10 sz Kol

ot 1 emidpoaomn Tov aépa Bewpeitar apeAnTéa.

Noa vroAoyicete:
A1) To épyo g dovaung F yie tv petotdmon Axg = 20 m.
Movadeg 5
A2) Tov cvvteleotn Tp1Png oAicOnong petald xkipwtiov kot damédov.
Movadeg 8
A3) Tnv TR ¢ emtdyvvong Tov KIB®Tiov 6T S1apKELN TG LETATOTIONG TOV Katd AXy = 10 m.
Movadeg 6
A4) Tnv xivnTikn evépyeta Tov Kiotiov v oTryun mov Katapyeitol n dhvoun F.

Movadeg 6



